
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
  
 

42ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 20.06.2024 
QUINTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Decreto Legislativo nº 33/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Paulo Henrique Cardoso”; 

• Decreto Legislativo nº 34/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Millena Abreu Franco”; 

• Decreto Legislativo nº 35/2024, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. José William Lopes Fonseca”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: (Indicações e moção transferida para próxima sessão) 

➢ MOÇÃO DE HONRA ao SD Vagno Silva Sá, em reconhecimento à coragem e ao senso de dever cívico 

demonstrado no último dia 08/06/2024. Em seu dia de folga, ele interveio em um assalto nas proximidades do 

Instituto Médico Legal (IML), onde dois criminosos, em uma motocicleta sem placa, roubaram uma mulher sob a 

ameaça de uma arma de fogo, de autoria dos vereadores Adhemar Alves de Freitas Junior e Amauri Alberto 

Pereira de Sousa. 

➢ Indicações: 

• Nº 216/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, e ao 

governador Carlos Orleans Brandão Junior, da realização de parceria para o bloqueteamento da Rua Coletora 

01, do perímetro entre a Avenida Castelo Branco e Rua C, no Conjunto Vitória; 

• Nº 217/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria 

para a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento da Rua Sobradinho, em toda a sua 

extensão, no Parque Santa Lúcia. 

 

ORDEM DO DIA  

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 

• Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 2.027/2024, que “Dispõe sobre aprovação ou reprovação da 

Planta de Valores Genéricos – PVG, e dá outras providências”; 

• Lei Ordinária nº 10/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Deverá o Poder Executivo promover 

ampliação e descentralização do serviço de atendimento móvel de urgência (SAMU), no âmbito do Município 

de Imperatriz”; 

• Decreto Legislativo nº 26/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Raimundo Nonato Ferreira Lima”; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Decreto Legislativo nº 27/2024, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, que “Concede a Medalha do 

Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Khayam Ramalho da Silva Sousa”; (matéria transferida para a 

próxima sessão) 
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• Decreto Legislativo nº 28/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Antônio Neuton Mesquita Paiva”; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Decreto Legislativo nº 29/2024, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Felype Hanns Alves de Medeiros”; (matéria transferida para a 

próxima sessão) 

• Decreto Legislativo nº 30/2024, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, que “Outorga o Título de 

Cidadã Imperatrizense à Sra. Keyla Santos de Sousa”; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Decreto Legislativo nº 31/2024, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Lucas Alves Mitoura”. (matéria transferida para a próxima 

sessão) 

➢ Segunda e última discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2024, de autoria de mais 

de 1/3 dos vereadores deste Parlamento, que “Dispõe sobre regulamentação de alíquotas máximas de IPTU e 

dá outras providências na Lei Orgânica do Município de Imperatriz”. (matéria transferida para a próxima 

sessão) 

➢ Primeira discussão e votação do Projeto Lei Complementar nº 01/2024, de autoria do vereador Flamarion de 

Oliveira Amaral, que “Acrescenta a Codificação das Naturezas dos Usos Permitidos S2.10 na tabela 3 da Lei 

Complementar 003/2004, que “Dispõe sobre o Zoneamento, Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do 

Município de Imperatriz”. 

 


